Solicitation n°: 9F019-22-0273-B i

DEMANDE DE PROPOSITION (DDP)
AMENDEMENT #1

Cette demande de soumissions est émise conformément dans le cadre d'un arrangement
en matiere d'approvisionnement pour Services professionnels en informatique centrés sur
les taches (SPICT), N° de fichier EN578-170432 pour la prestation des services
professionnels suivant:

Volet 1 : Services d'Application
A.13 Concepteur WEB — Niveau 3

Tous les termes et conditions de I'arrangement en matiére d'approvisionnement pour
SPICT s'appliquent et sont incorporés dans le contrat subséquent.

REFONTE DU SITE INTRANET DE L’AGENCE SPATIALE
CANADIENNE

Date de cl6ture de la période de soumission :
Le 1°" mai 2023 a 16:00 (HAE)

Transmettre les soumissions par:

Service Connexion de la Société canadienne des postes (SCP)
Ou par Fax : (819) 997-9776

Référence: CSA File No. 9F019-22-0273-B

Nota: Veuillez lire attentivement la présente demande pour plus de détails sur les exigences et les
instructions relatives a la présentation des soumissions.
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La demande de proposition (DDP) amendement #1 est par la présente modifiée comme suit:
a) Date de cléture de la période de soumission :

SUPPRIMER :
Date de clbture : Le 24 avril 2023 & 16h00 (HAE)

INSERER :
Date de clbture : Le 1°'mai 2023 & 16h00 (HAE)

b) Publier les réponses du Canada aux questions posées durant la période de sollicitation.

b. Publier les réponses du Canada aux questions posées durant la période de sollicitation.

Question 1:

Si notre entreprise est retenue, notre équipe est basée dans un fuseau horaire central, ce qui signifie un retard
de deux heures pendant les mois d'hiver. Veuillez confirmer que cela est acceptable pour votre client, car notre
équipe serait disponible a 9 heures du matin, heure de I'Est, et pourrait également étre disponible pendant une
longue période en soirée.

Réponse 1:
La disponibilité & 9 heures est acceptable, mais pas plus tard.

Question 2:
En ce qui concerne la TC3, veuillez confirmer qu'une expérience avec une boite & outils provinciale ou
municipale pour I'expérience Web (BOEW) serait également acceptable ici.

Réponse 2:
La trousse d'outils d'expérience Web provinciale ou municipale n'est pas acceptable, nous exigeons
uniguement de I'expérience au sein du gouvernement fédéral.

Question 3:

Dans le cadre de l'exigence cotée TC3 - votre client a demandé de I'expérience avec la trousse d'outils
d'expérience Web (BOEW) du gouvernement du Canada et la norme d'accessibilité du Web. La couronne
aurait-il I'obligeance de confirmer qu'une expérience avec Bootstrap 4 répondrait & cette exigence puisqu'il est
extrémement similaire & BOEW et qu'il est largement utilisé & I'extérieur de la couronne ?

Réponse 3:
Non, Bootstrap 4 ne répondrait pas a cette exigence. Je dirais que connaitre Bootstrap est une bonne base,
mais le BOEW est aussi tout ce qui concerne l'accessibilité, I'aspect et la convivialité, etc.

Question 4:
La couronne pourrait-il confirmer le niveau d'effort prévu pour chacune des deux années de cette mission ?
Cela facilitera I'établissement du prix.

Réponse 4:

En référence a I'annexe B : le soumissionnaire peut fournir des tarifs pour toutes les ressources potentielles,
par exemple intermédiaires, juniors, etc. (seuls les points la et 2a sont obligatoires, insérer ou supprimer une
ligne, selon le cas). Le soumissionnaire doit proposer les ressources appropriées pour réaliser le projet Intranet
conformément au plan qu'il a soumis (Section | : Soumission technique).

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENTS LE MEMES
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